

**Рецензія-відгук**  
на освітньо-професійну програму Середня освіта. Інформатика  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
Волинського національного університету імені Лесі Українки

Сьогодні у період цифровізації суспільства вчитель інформатики як ніколи є затребуваним в усіх ланках суспільного життя. Одна з рис особистості вчителя інформатики, здатність до сприйняття нової інформації. Тут і адаптація до умов, що змінюються, і вміння перебудувати мислення, і творчість, і передбачення, і визначення загальних технологічних процесів з обробки інформації різними засобами, а головне – любов до дітей.

Рецензована освітньо-професійна програма повністю враховує вимоги нормативних документів МОН України, Стратегію розвитку Волинської області на період до 2027 р., що передбачає "цифрову трансформацію". Професійний стандарт вчителя, розвиток НУШ, рекомендації роботодавців, стейкхолдерів, академічної спільноти. Приємно, що до розробки освітньо-професійної програми залучено здобувачів освіти. Програма має на меті формування якісного освітнього середовища зі студентоцентризованим підходом, забезпечення академічних прав здобувачів освіти для реалізації особистої індивідуальної траєкторії, конкурентоспроможності випускників на ринку праці, стимулювання до самовдосконалення та підвищення професійної майстерності, в тому числі, на наступних рівнях вищої освіти.

Професіоналізм та компетентність розробників ОПІ сумнівів не викликає. З урахуванням інтересів роботодавців, стейкхолдерів, здобувачів освіти розробляються складові освітніх компонентів, програми практик, в циклі професійних дисциплін введені розділи, які сприяють формуванню компетенцій сучасного вчителя інформатики. Перелік загальних та фахових компетентностей освітньо-професійної програми та програмні результати навчання відповідають меті підготовки вчителя інформатики.

Освітньо-професійною програмою передбачено достатня практична підготовка. Все це сприяє здобуттю широкого практичного досвіду здобувачами, які в результаті засвоєння матеріалу освітньої програми будуть демонструвати на робочому місці високий рівень теоретичної та практичної підготовки.

Програма сприяє інтернаціоналізації здобувачів освіти та науково-педагогічних працівників шляхом участі у програмах академічної мобільності та програмі «Подвійного диплому». Важливо, що для здобувачів освіти ОПІ впроваджено навчання з елементами дуальної освіти.

Освітньо-професійна програма Середня освіта. Інформатика за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє зазначену освітньо-професійну програму рекомендувати до розгляду і затвердження Вченою радою Волинського національного університету імені Лесі Українки з метою подальшої підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика).

Рецензент:  
Віталій БОНДАР,  
директор департаменту освіти  
Луцької міської ради

Дата 20.04.23р.

Підпис:

